PRUEBA MATEMATICAS TEMA 7 Y 8
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2x 8 8
4% 2 10
8x 3 16
2x 5 24

0. Caleuda, el dobile de eatos nivmenocs
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8. Ewubehom&md&mh@uwwmwnﬂum

7. Problema. Completa los datos y elige la onenacién coviecta..

¢ Cuél es la diferencia de precio entre estos zapatos de baile?

w 10€  Unos zapatos cuestan €.

Otros zapatos cuestan €.

w we P La diferencia de precio es €.

10. PMWMW*W%WW

En un bosque se han quemado 135 pinos. Si aliin quedan 627,
icuantos pinos habia al principio?

135
o Se han quemado D pinos.
. . 627 Ouedan! pinos.
P Habia pinos al principio.
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